
Рождественские гномики 

 

Список материалов 

1. Yarn Art Jeans, 55% хлопок, 45% акрил, 

50г/160м 

следующих цветов: 

• коричневый № 40 

• бежевый № 07 

• красный № 90 

• белый № 01 

• зелёный № 69 



• жёлтый № 35 

• оранжевый № 85 

• чёрный № 53 

2. Крючок 2 мм или 2.25 мм (US: B, UK:14) 

3. Наполнитель (холлофайбер), толстая игла, булавки. 

Размер гномика: 12 см (из указанных материалов) 

Список условных сокращений: 

п – петля 

КА – кольцо амигуруми 

пр – прибавка 

уб – убавка 

Как аккуратно заправить хвостик ниточки: 

 



Санта 

1. Туловище 

Красным. Вяжем по спирали, не соединяя ряд 

соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: 6 пр (12) 

3 ряд: (пр, сбн) х 6 (18) 

4 ряд: (пр, 2 сбн) х 6 (24) 

5 ряд: (пр, 3 сбн) х 6 (30) 

6 ряд: (пр, 4 сбн) х 6 (36) 

7 ряд: (пр, 5 сбн) х 6 (42) 

8 ряд: (пр, 13 сбн) х 3 (45) 

Присоединяем ниточку черного цвета (не 

отрезаем красную): 

9-10 ряд: вяжем 2 ряда сбн 

Красным (чёрную ниточку можно отрезать): 

11 ряд: (уб, 13 сбн) х 3 (42) 

12 ряд: (уб, 5 сбн) х 6 (36) 

13-14 ряд: 2 ряда сбн 

15 ряд: (уб, 4 сбн) х 6 (30) 

16-17 ряд: 2 ряда сбн 

18 ряд: (уб, 3 сбн) х 6 (24) 

19 ряд: за задние стенки петель: 24 сбн  

20 ряд: 24 сбн  

21 ряд: (уб, 2 сбн) х 6 (18)  

22-23 ряд: 2 ряда сбн 

Добавляем наполнитель. 

24 ряд: (уб, 1 сбн) х 6 (12) 

25 ряд: 6 уб (6) 



Ниточку отрезаем, оставляя длинный хвостик нити.  

Прячем хвостик нити в туловище. 

Вышиваем пряжку. 

2. Борода 

Белым. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: (пр, 1 сбн) х 3 (9) 

3 ряд: (пр, 2 сбн) х 3 (12) 

4 ряд: (пр, 1 сбн) х 6 (18) 

5-8 ряд: 4 ряда сбн 

Наполнитель не добавляем. Складываем край. 

Вяжем 8-9 сбн, соединяя краешек. 

Ниточку отрезаем, оставляем длинный 

хвостик нити для пришивания к 18 ряду 

туловища. 

3. Нос 

Бежевым. 

1 ряд: 7 сбн в КА, вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

2 ряд: 7 пр (14) 

3 ряд: 14 сбн 

4 ряд: 7 уб (7) 

Не добавляем наполнитель. 

Стягиваем отверстие (при помощи иглы). 

Пришиваем к бороде (как показано на фото). 

 

 

 

 

 



4. Шапочка  

Красным. Вяжем по спирали, не соединяя 

ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: (1 сбн, пр) х 3 (9) 

3 ряд: (2 сбн, пр) х 3 (12) 

4 ряд: 12 сбн 

5 ряд: (1 сбн, пр) х 6 (18) 

6 ряд: 18 сбн 

7 ряд: (2 сбн, пр) х 6 (24) 

8 ряд: 24 сбн 

9 ряд: (3 сбн, пр) х 6 (30) 

10 ряд: 30 сбн 

11 ряд: (4 сбн, пр) х 6 (36) 

12 ряд: 36 сбн 

13 ряд: (5 сбн, пр) х 6 (42) 

14-15 ряд: 2 ряда сбн 

16 ряд: (13 сбн, пр) х 3 (45) 

Присоединяем ниточку белого цвета (отрезаем красную): 

17-18 ряд: 2 ряда сбн 

Ниточку отрезаем.  

Аккуратно завершаем вязание (в самом начале МК есть фотографии). 

Пришиваем к туловищу белым. 

5. Помпон 

Белым. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 



1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: 6 пр (12) 

3 ряд: 12 сбн 

4 ряд: 6 уб (6) 

Добавляем наполнитель. Отрезаем ниточку, 

оставляя длинный хвостик нити. 

Отверстие стянуть (при помощи иглы). 

Пришиваем к шапочке. 

6. Ручки 

Начинаем вязать белым цветом.  

1 ряд: 8 сбн в КА, вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

2 ряд: 8 сбн 

Присоединяем ниточку красного цвета (отрезаем белую): 

3-4 ряд: 2 ряда сбн. 

Не добавляем наполнитель. Складываем край 

Вяжем 3-4 сбн, соединяя краешек вместе.  

Ниточку отрезаем, оставляем длинный хвостик нити для пришивания.  

Пришиваем к туловищу (как показано на фото). 

 

 

 

 

 

 



Олень 

 

1. Туловище 

Коричневым. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: 6 пр (12) 

3 ряд: (пр, сбн) х 6 (18) 

4 ряд: (пр, 2 сбн) х 6 (24) 

5 ряд: (пр, 3 сбн) х 6 (30) 

6 ряд: (пр, 4 сбн) х 6 (36) 

7 ряд: (пр, 5 сбн) х 6 (42) 

8 ряд: (пр, 13 сбн) х 3 (45) 

9-10 ряд: 2 ряда сбн 

11 ряд: (уб, 13 сбн) х 3 (42) 

12 ряд: (уб, 5 сбн) х 6 (36) 

13-14 ряд: 2 ряда сбн 

15 ряд: (уб, 4 сбн) х 6 (30) 

16-17 ряд: 2 ряда сбн 

18 ряд: (уб, 3 сбн) х 6 (24) 

19 ряд: за задние стенки петель: 24 сбн  

20 ряд: 24 сбн  

21 ряд: (уб, 2 сбн) х 6 (18) 



22-23 ряд: 2 ряда сбн 

Добавляем наполнитель. 

24 ряд: (уб, 1 сбн) х 6 (12) 

25 ряд: 6 уб (6) 

Ниточку отрезаем, оставляем длинный хвостик нити.  

Отверстие стянуть, ниточку спрятать. 

2. Борода 

Вяжем по схеме бороды для Санты. 

3. Носик 

Вяжем красным, по схеме для Санты. 

4. Шапочка 

Бежевым. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: (1 сбн, пр) х 3 (9) 

3 ряд: (2 сбн, пр) х 3 (12) 

4 ряд: 12 сбн 

5 ряд: (1 сбн, пр) х 6 (18) 

6 ряд: 18 сбн 

7 ряд: (2 сбн, пр) х 6 (24) 

8 ряд: 24 сбн 

9 ряд: (3 сбн, пр) х 6 (30) 

10 ряд: 30 сбн 

11 ряд: (4 сбн, пр) х 6 (36) 

12 ряд: 36 сбн 

13 ряд: (5 сбн, пр) х 6 (42) 

14-15 ряд: 2 ряда сбн 

16 ряд: (13 сбн, пр) х 3 (45) 

17-18 ряд: 2 ряда сбн 

Ниточку отрезаем. Аккуратно завершаем вязание.  



5. Помпон 

Белым, вяжем по схеме для Санты. 

6. Рожки 

Коричневым. 

Часть 1. Веточка 1: 

1 ряд: 6 сбн в КА (6), вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

2 ряд: 6 сбн 

Ниточку отрезаем. Аккуратно завершаем вязание. 

 

Часть 2. Рог: 

1 ряд: 6 сбн в КА (6), вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

2-4 ряд: 3 ряда сбн. 

5 ряд: соединяем части и вяжем 12 сбн (6 сбн по веточке, 6 сбн по рогу) 

6 ряд: 6 уб (6) 

7 ряд: 6 сбн 

Ниточку отрезаем. Аккуратно завершаем вязание. 



 

7. Ручки 

Белым и коричневым, по схеме для Санты. 

Ёлочка 

 

1. Туловище 

Коричневым, по схеме для оленя. 

2. Борода 

Вяжем по схеме бороды для Санты. 

3. Носик 

Вяжем красным, по схеме для Санты. 



4. Шапочка 

Зелёным. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: (1 сбн, пр) х 3 (9) 

3 ряд: (2 сбн, пр) х 3 (12) 

4 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 12 сбн 

5 ряд: (1 сбн, пр) х 6 (18) 

6 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 18 сбн 

7 ряд: (2 сбн, пр) х 6 (24) 

8 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 24 сбн 

9 ряд: (3 сбн, пр) х 6 (30) 

10 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 30 сбн 

11 ряд: (4 сбн, пр) х 6 (36) 

12 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 36 сбн 

13 ряд: (5 сбн, пр) х 6 (42) 

14 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 42 сбн 

15 ряд: 42 сбн 

16 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: (13 сбн, пр) х 3 (45) 

17 ряд: 45 сбн  

18 ряд: ЗА ЗАДНИЕ СТЕНКИ ПЕТЕЛЬ: 45 сбн  

Ниточку отрезаем.  

Аккуратно завершаем вязание. 

Присоединяем пряжу белого цвет к первой стенке петельке 1 ряда  и вяжем:  

1 сбн, 1 пр в след. петлю, повторяем до конца 17го ряда. 



 

5. Помпон и оформление 

Красным и жёлтым. Делаем 2 детали красным и 3 детали жёлтым. 

Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: 6 пр (12) 

3 ряд: 12 сбн 

4 ряд: 6 уб (6) 

Добавляем немного наполнителя. Ниточку отрезаем, оставляем длинный 

хвостик нити.  

Отверстие стягиваем, пришиваем к шапочке. 

6. Ручки 

Белым и коричневым, по схеме для Санты. 

Тигр 

 

1. Туловище 

Оранжевым, по схеме Санты. 

2. Борода 



Вяжем по схеме бороды для Санты. 

3. Носик 

Бежевым, по схеме Санты. 

4. Шапочка 

Оранжевым. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: (1 сбн, пр) х 3 (9) 

3 ряд: (2 сбн, пр) х 3 (12) 

4 ряд: 12 сбн 

5 ряд: (1 сбн, пр) х 6 (18) 

6 ряд: 18 сбн 

7 ряд: (2 сбн, пр) х 6 (24) 

8 ряд: 24 сбн 

9 ряд: (3 сбн, пр) х 6 (30) 

10 ряд: 30 сбн 

11 ряд: (4 сбн, пр) х 6 (36) 

12 ряд: 36 сбн 

Присоединяем ниточку чёрного цвета (оранжевую не отрезаем): 

13 ряд: чёрным: пр, 5 сбн, пр, 2 сбн, 

оранжевым: 3 сбн, пр, 5 сбн, чёрным: пр, 5 сбн, 

пр, 2 сбн, оранжевым: 3 сбн, пр, 5 сбн (42) 

14 ряд: оранжевым: 42 сбн 

15 ряд: чёрным: 11 сбн, оранжевым: 10 сбн, 

чёрным: 11 сбн, оранжевым: 10 сбн (42) 

16 ряд: оранжевым: (13 сбн, пр) х 3 (45) 

17 ряд: чёрным: 12 сбн, оранжевым: 11 сбн, 

чёрным: 12 сбн, оранжевым: 11 сбн (45) 

Отрезаем ниточку чёрного цвета. 

18 ряд: 45 сбн  



Отрезаем ниточку. 

Аккуратно завершаем вязание. 

Вышиваем носик, глазки чёрным и усики (белым), как показано на фото. 

 

5. Помпон 

Белым, по схеме Санты. 

6. Ручки 

Белым и оранжевым, по схеме Санты. 

Полосатая шапочка 

 

1. Туловище 

Красным, по схеме оленя. 

2. Борода 

Белым, по схеме Санты. 

3. Носик 

Бежевым, по схеме Санты. 

 



4. Шапочка  

Начинаем зелёным. Вяжем по спирали, не соединяя ряд соед. столбиком. 

1 ряд: 6 сбн в КА 

2 ряд: (1 сбн, пр) х 3 (9) 

Присоединяем ниточку белого цвета (не отрезаем зелёную): 

3 ряд: (2 сбн, пр) х 3 (12) 

4 ряд: 12 сбн 

Зелёным: 

5 ряд: (1 сбн, пр) х 6 (18) 

6 ряд: 18 сбн 

Белым: 

7 ряд: (2 сбн, пр) х 6 (24) 

8 ряд: 24 сбн 

Зелёным: 

9 ряд: (3 сбн, пр) х 6 (30) 

10 ряд: 30 сбн 

Белым: 

11 ряд: (4 сбн, пр) х 6 (36) 

12 ряд: 36 сбн 

Зелёным: 

13 ряд: (5 сбн, пр) х 6 (42) 

14 ряд: 42 сбн 

Белым: 

15 ряд: 42 сбн 

16 ряд: (13 сбн, пр) х 3 (45) 

Зелёным: 

17 ряд: 45 сбн  

18 ряд: за задние стенки петель: 45 сбн  

Ниточку отрезаем.  



Аккуратно завершаем вязание. 

5. Помпон 

Красным, по схеме Санты. 

6. Ручки 

Белым, по схеме Санты. 

Поздравляем! Выши гномики готовы! :) 

Можно протянуть верёвочку и повесить украшение на ёлочку (или сшить 

ручки гномикам).  

 

Автор МК: happydolls_pattern 

 

 

 


